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01' wdfoaYk yelshdj 

 uq,ska ±lafjk mohg wdfoaY l< yels moh bÈßfha we;s moj,ska f;dard háka brla 

w`Èkak' 
 

1. fk¿ï  - ^1& mqIam   ^2& mshqï   ^3& l=iqï 

2. ìß`o   - ^1& ia;%sh   ^2& l;    ^3& wUqj 

3. msysh   - ^1& W±,a,   ^2& uq,ä j   ^3& fmdfrdj 

4. mqgqj   - ^1& fïih   ^2& nxl=j   ^3& w,audßh 

 

 uq,ska ±lafjk rEmhg wdfoaY l< yels rEmh f;dard háka brla w`Èkak' 

 
5.     (1)        (2)  (3)       (4) 

 

 
 

6.     (1)        (2)  (3)       (4) 

 

 

 
 

7.     (1)        (2)  (3)       (4) 
 

 

 

 
8.     (1)        (2)  (3)       (4) 

 

 

 
 

 my; ±lafjk .eg¨j, uq,ska ±lafjk fldgqj ;=< we;s ixLHd fjkqjg wdfoaYkh 

l< yels ixLHd iys; fldgqj f;dard háka brla w`Èkak' 

 

9.  15 +  8 + 7  = 30 

1'     2'    3' 

 

10.  12 +  5   - 3   = 14 

1'     2'    3' 

10 x 5 18 - 8 30 ÷ 2 

20 - 5 8 + 9 30 ÷ 3 
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11. 16 +  9 - 4   = 21 

1'     2'    3' 
 

 

12.  3 x 7  + 12 = 33 

1'     2'    3' 

 

 

 my; i`oyka mo iuQyh i`oyd wdfoaY lsÍug iqÿiq ;ks moh f;dard háka brla w`Èkak' 

 
13.  ìh .ekaùug ierjer lsÍu' 

1. NSIKh 2. fodaIdfrdamKh  3. ;¾ckh 

 

14.  wmrdOhla lsÍug ryfia lrk idlÉPdj 

1. wduka;%Kh 2. l=uka;%Kh 3. lÓldj; 

 
15.  hulg iudk jk f,i l< rEmh 

1. m%;sudj 2. wkqrej 3. m%;sìïnh 

 
16.  wjjdo yd Wmfoia fok ;eke;a;d 

1. ud¾f.damfoaYlhd 2. fma%laIlhd 3. wkqYdiljrhd 

 

 § we;s w.hka wkqj tla tla wlaIrh i`oyd ,efnk w.h ,shkak' 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. A = ……………….. 

18. B  = ……………….. 

19. C  = ……………….. 

20. D = ……………….. 

 

10 x 5 8 - 2 10 ÷ 2 

10 + 12 25 - 4 40 ÷ 2 

A B C 17 

B C D 20 

12 13 12 


